

Протокол № 2

Днес 28.10.2022 г се проведе онлайн заседание на Обществения съвет към ДГ „ВЕСЕЛА“ гр Пловдив .Присъстваха 5 членове на Обществения съвет и директора на ДГ , г-жа Наталия Коева.

Дневен ред :

1 Запознаване и обсъждане на отчет за изпълнение на бюджета на ДГ към 30.09.2022г- обяснителна записка.

2 Запознаване с Анализ на обобщена диагностика на децата в началото на учебната година

3 Правилник за дейността на ДГ и етичния кодекс на заведението.

4 Разни

Представи се обяснителна записка относно : Изпълнение на бюджета на ДГ към 30.09.2022г., изготвен от г-жа Иванка Попова – счетоводител .След обсъждане стана ясно , че към 30. 09.2022 година са усвоени 55% от предвидените по бюджета средства в ДГ „ВЕСЕЛА“ няма просрочени задължения.

Голямо постижение относно изграждането на материално- техническата база е построяването на 2 броя площадки за игра , в двора на ДГ.Новите съоразения бяха построени с 30% средства от бюджета на градината и 70% участие на Община Пловдив.

Присъстващите бяха запознати с актуални въпроси относно капацитета на 6 групи деца с обща численост 173 деца.Разгледа се темата за пълноценното хранене на децата , получаването на плод в 10 ч сутрин -финансирано от ДФЗ. По точка 3 членовете се запознаха с правилника за дейността на ДГ „Весела“и етичния кодекс на заведението.

Обществения съвет беше запознат с педагогическата дейност в началото на учебната година: избор на учебниците и учебните комплекти, които се предоставят за безвъзмездно ползване на децата.

Подчертана беше ролята на входящата диагностика за установяването степента на развитие на всяко дете.Предстои скрининг –тест за 3 годишните деца , по желание на родителите .Целта е да се открият ранни затруднения. Идеята за скрининг теста не е нещо ново, но е важна, за да ориентира специалистите за проблеми в развитието на детето. Колкото по-рано в детското развитие се установи някакъв риск от проблеми в развитието, толкова по-ефективни и резултатни ще са усилията на специалистите.

Протоколчи

Председател :

заличена информация на
основание ЗЗЛД